

Töreky Géza a Kuria, Láng-Miticzky Ernő a tábla elnöke

Hutás József a Kuria másodelnöke

A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére Töreky Géza titkos tanácsost, a Kuria másodelnökét a Kuria elnökévé, Láng-Miticzky Ernő dr.-t, a szegedi ítélőtábla elnökét a budapesti ítélőtábla elnökévé, Hutás József kuriai tanácselnököt a Kuria másodelnökévé nevezte ki.

Töreky Géza jogász pályafutása 1900-ban indult, amikor Egerben alügyésznek nevezték ki. Felkészültsége és jogi érteke hamarosan személyére terelte felsőbbsege figyelmét és 1903-ban Budapesten az igazságügyminisztériumba nyert beosztást. Tizenkét esztendő telt el a minisztériumban, amikor 1915-ben az ítélőtáblához nevezték ki bírónak, majd 1921-ben kuriai bírónak. 1922-ben a büntetőtörvényszék másodelnöke, azután 1926-ban a büntetőtörvényszék elnöke, 1934-

ben a Kuriához nevezték ki másodelnöknek, innen kezdve a felsőháznak is tagja. Számottevő szakirodalmi munkásságot fejtett ki magyar és külföldi jogi szaklapokban, elnöke az Országos Birói és Ügyészi Egyesület budapesti osztályának és helyettes elnöke az országos birói és ügyvédi vizsgálobizottságnak.

Láng-Miticzky Ernő dr., a budapesti ítélőtábla új elnöke ugyancsak országos nevű szaktekintély jogász körökben, pályafutása jó részét a szegedi törvényszéken töltötte el, ahol legutóbb a szegedi ítélőtábla elnöke volt.

Hutás József kuriai tanácselnök jogi szakirodalmi munkásságával szerzett nevet magának s a Kuria másodelnökévé történt kinevezése nagy örömet keltett a jogászvilágban.



Anyu

aludni szeretnék - de olyan világos van itt!

Tényleg fiacskám — egészen megfeledeztem róla, hogy új TUNGSRAM duplaspirállámpát csavartunk be ...

Szent-Györgyi Albert ünneplése

Szegedről jelentik: A Ferenc József Tudományegyetem méltó tisztelettel örökíti meg Nobel-díjjal kitüntetett tudós tanára, Szent-Györgyi Albert érdemeit. Az egyetem természettudományi kara rendkívüli ülést tartott ezen elhatározta, hogy Szent-Györgyi Albertet, a természettudományok disz doktorává avatják, kitüntetésére emlékére pedig arcképpel díszített emlékművet veretnek. A disz doktorrá avatásra meghívják a világ valamennyi egyetemének képviselőit.

A város társadalmi Szent-Györgyi Albert ünneplésének él. Mozgalom indult, hogy Szent-Györgyi Albertől Szegeden teret nevezzenek el. A terv, indítvány formájában a város törvényhatóságának diszközgyűlésén is szóba kerül, azon a diszgyűlésen a Nobel-díjas tudós ünneplésére hívnak össze. Olyan irányu mozgalom is indult, amely azt kívánja elérni, hogy Szent-Györgyi nevével elnevezett vitamin-intézetet létesítsenek az állam, a város és a Rockefeller-álapítvány összefogásával. A város vezetősége máris fölajánlotta, hogy az intézet céljaira megfelelő területet bocsát rendelkezésre.

Szent-Györgyi ünneplése az egyetem doktoravatásán

Szombaton délelőtt az egyetemen doktoravatás volt, amelyen tizennégyen tették le a doktori esküt. Az új doktorokhoz Gelei József rektor szólt, amelyben meleg szavakkal emlékezett meg Szent-Györgyi Albert kitüntetéséről. Hangoztatta, hogy a most felavatottak szárnyrakelése a kolozsvári-szegedi Ferenc József Tudományegyetemen legdicsebb történelmi napjaira, a magyar történelemnek is legszebb óráira esik. Egybeesik ugyanis a nagy szárnyalással, amelyet a testében megtépzott, de szellemében töretlen magyar géniusz a világtörténelemben most és mindenkor végbevitt. Egy hete — mondta — a tudós politikai pályafutásáról szóltam az új doktorok előtt, s a tudós politikai jelentőségéről beszéltem. Ime itt van számunkra nagy ajándékképpen egy örök tanúságtétel, mert a magyar nép ma nap egyik tudós fia révén „megint méltó lett régi nagy híréhez” a népek és a nemzetek nagy világa előtt. A most tőlünk megváltó lelketek előtt nem arról akarok beszélni, hogy mit tud hazánk egyik fia, szerény, visszavonult, zajtalan tudományos munkásságával a nemzet tekintélye, szebb jövője érdekében tenni, hanem arról a nagy ölelkezéssel szeretnék elmélkedni, amely a tudomány és a szeretet között végbement. Örök igazsággá fényeskedjék előttetek a szeretetnek az a nagy hatalma, amely a tudományt kézenfogva, szemét előre irányítja és gondolatának szárnyalást ad. Hagyjátok bennük élni azt a gondolatot, hogy csak egyetlen végleges összelelkezés lehetséges, a tudománynak a szeretettel való ölelkezése. Szent-Györgyi Albertnek a magyar földdel, a magyar föld édes gyümölcsével, Szeged városával és egyetemünkkel elválaszthatatlan egybeforradása ment végbe és erre már nem jöhet semmiféle szomorú bucsúlelkezés. A rektor szavait meghatóan hallgatta végig az egybegyűlt nagy közönség és beszédének befejezése után melegen ünnepelte Szent-Györgyi Albertet.

Gelei József rektor Szent-Györgyi Albert disz doktorságával kapcsolatban kijelentette, hogy legnagyobb kitüntetés, amit egyetem földi halandónak adhat, a disz doktorság. A szegedi egyetem ötvenkilenc éves múltja alatt eddig százegy tudóst vagy politikust tüntetett ki disz doktorsággal, akik között nem kisebb nevek szerepelnek, mint Vilmos császár, Rothermere lord, Wlassics Gyula báró, Apponyi Albert gróf, Bethlen István gróf, Korányi Sándor, Poincaré, Gyulai Pál, Semsey Andor, Csáky Albert gróf, Teleki Pál gróf. A disz doktorság alapfeltétele vagy a kiemelkedő tudományos munkásság, vagy a

hazának tett nagy szolgálat, vagy pedig valamely egészen ünnepélyes alkalom, amelyben a kitüntetett az egyemtől független vonatkozásban részesült. Igen értékes és fel-emelő jelenség, hogy a szegedi egyetem legújabb disz doktorában mind a három feltétel együttesen felfalható és ez különösen nagy jelentőséget ad Szent-Györgyi Albert disz doktorságának. A szegedi egyetem matematikai és természettudományi kara mind-czetre az ünnepélyes szempontokra való tekintettel rendkívüli kari ülésen egyhangulag elhatározta, hogy Szent-Györgyi Albert dr.-t disz doktorrá avatja, mert Szent-Györgyi a disz doktorság feltételeinek a rendes átlagon felül messzire kiemelkedő módon felelt meg.

Az orvosi kar ünnepe

A szegedi egyetem orvostudományi kara szombaton délelőtt Rusnyák István dékán elnöklésével ülést tartott, amelyen megjelent Szent-Györgyi Albert is. A dékán kegyeletes szavakkal idézte Klebelsberg Kunó gróf emlékét, aki Szent-Györgyit Szegedre hozta, Szent-Györgyi Albert meghatottan válaszolt. Hangoztatta nagy boldogságát és köszönettel szölt tanártársairól, akiknek szeretete, barátsága és együttműködése tette lehetővé azt, hogy tudományos munkájával a kitüntetést kiérdemelte.

A tudományegyetem természettudományi karán Fröhlich Pál dékán javaslatára egyhanguan elhatározták, hogy Szent-Györgyi Albertnek az egyetem disz doktorává való avatása érdekében előterjesztést tesznek az egyetem tanácsához.

Ünneplés Szeged város törvényhatósági bizottságában

Szeged város törvényhatósági bizottságának kisgyűlésén vitéz Imecs György főispán bejelentette, hogy Szent-Györgyi Albert egyetemi tanár Nobel-díjat kapott. Szent-Györgyi kitüntetés — mondta a főispán — bizonyítéka annak, hogy ez a tudományos eredmények jutalmazására alapított legnagyobb díj ezúttal az arra valóban legérdemesebb tudósaknak jutott. Mi büszkén állapítjuk meg, hogy Szent-Györgyi Albert nem a Nobel-díj tette az egész világ előtt híressé és megbecsültté, azzá tették őt már régen világszerte megcsodált felfedezései. Nagy öröm mindannyiunknak, hogy magyar lángész ebben a világversenyben diadalt aratott, hogy magyar földön élő és buvárkodó vérbeli magyar tudós vitte el a pálmát a népek legnemesebb versenyében. És öröm nekünk, szegedieknek, hogy a mi tudós professzorunkat érte ez a megbecsülés, aki a mi földünk terményéből termelte ki az emberiség javát szolgáló vitamint. A főispán végül indítványozta, hogy a kisgyűlés üléséből táviratilag üdvözölje Szent-Györgyi Albertet. Az előterjesztést a kisgyűlés nagy lelkesedéssel egyhangulag elfogadta.

Matuska Péter stockholmi magyar követ Szent-Györgyi kitüntetéséről

Stockholmból jelentik: A Svenska Morgenbladet című tekintélyes stockholmi napilap munkatársa Szent-Györgyi Albert Nobel-díjával kapcsolatban megkérdezte Matuska Péter stockholmi magyar követet. Matuska Péter a következőket mondta:

— Mint Magyarország stockholmi követe természetesen kétszeres örömmel és büszkeséggel vettem tudomásul Szent-Györgyi Albert tanárnak, e kiváló tudós honfittársamnak azt a nagy kitüntetését, amelyben a svéd tudományos körök részesítették. A magyar tudományos élet igen nagy nehézségekkel küzd, főként az országnak a háboru végén elszenvedett óriási veszteségei miatt. Annál felemelőbb ez az eredmény. Bizonyossága ez

egyrészt nemzetünk törhetetlen ellenállóképességének, amelynek egyes kiváló fiaik még a legnehezebb viszonyok között is fel tudják magukat küzdeni a legelső sorba, másrészt biztató jel arra, hogy nem szabad elcsüggednünk, hanem rendíthetetlenül bízunk kell a jobb jövőben.

A Nobel-díjas tudósok üdvözlölete

Szent-Györgyi Albert egyetemi tanárhoz még mindig tömegével érkeznek üdvözlő

táviratok és levelek. A professzort üdvözölték a Nobel-díjjal a múltban kitüntetett tudósok is. Darányi Kálmán miniszterelnök táviratát Szent-Györgyi az alábbi táviratban köszönte meg:

— Fogadja Nagyméltóságod igaz köszönetemet megüdvözölő megemlékezéséért. Végtelenül jólesik és kettőzött a boldogságom, hogy csendes munkám eredménye itthon ily jóindulatu elismerésben részesül és kitüntetésem feletti örömet Nagyméltóságod is osztja.

Jzsák ILLATSZEREK

EGY... HA SZÉP AKAR LENNI, JZSAKHOZ MEGY.

KETTŐ... IZSAK BOROTVASZAPPAN ÉS NINCSEN TÖBBÉ SZAKALLERDŐ.

HÁROM... IZSAK POUÐRE ROUGE MINDEN BALON.

NEGY... GYEREKNEK IZSAK HINTŐPORT, KRÉMET, VÉGY.

ÖT... IZSAK SHAMPOO DIVATBA JÖTT.

HAT... IZSAK FOGKRÉM, SZÁJVIZ ÜDÍTŐEN HAT.

NYOLC... IZSAK ILLATSZEREKSEL VAN TELE A POLC.

KILENC... SZÁRCSAPOLO SZÁZAPPAN AZ IZSAK SUPER 9.

TIZ... MINDEN ILLATBAN IZSAK KÖLNIVIZ

Jzsák R.T.

43 FIOKÜZLETE ILLATSZERÜZLET IS